Marshal Nomination



Thank you for your interest in nominating a Parade Marshal for the 2025 Bay City St. Patrick's Day Parade!

Your Information	
First Name	Last Name
Email Address	Phone Number

Nominee's Information

Nominee's First Name

Nominee's Last Name

Nominee's Email Address

Nominee's Phone Number

Explain in detail the reasons why this nominee would make an excellent 2025 Parade Marshal:

Describe the nominee's connection to and impact on the community of Bay City.

Describe the nominee's connection to and impact on the Irish community or cultural heritage in Bay City:

Detail the nominee's activities, roles, or contributions that emphasize their dedication to celebrating and promoting Irish culture and heritage within Bay City.

How does the nominee embody the spirit and values of the Bay City St. Patrick's Day Parade?

Provide specific instances or anecdotes that demonstrate how the nominee's character and actions align with the themes of unity, celebration, community, and/or Irish tradition associated with the St. Patrick's Day Parade.

Please mail your printed Marshal Nomination form to: St. Patrick's Day Parade Association P.O. Box 1304, Bay City MI 48707-1304

